

着眼高质量 招商更精准

万丽君

27日,湘西州招商推介会现场签约28个项目,引资204.89亿元;28日,长沙现场签约网易长沙数字产业基地等5个项目,其中3个为“三类500强”项目;29日,常德签约项目59个,投资总额533.27亿元……正在举行的2021“港洽周”,不断传来湖南招商引资的好消息。

产业项目建设,是做大做强实体经济的基础。一个好项目就是一个增长点,一个好产业就是一个增长极。走过33年历史的“港洽周”,业已成为湖南与粤港澳大湾区交流合作、提高经济整体素质和竞争力的重要平台。当前,实施“三高四新”战略已成为全省上下的共识,新时代推动中部地区高质量发展为湖南打造全国重要增长极注入强劲动力,中非经贸博览会、湘南湘西承接产业转移示范区等国家级平

台效应释放加速各类人才、资源、要素汇聚。湖南高质量发展势头更为明显,需要高质量的招商引资工作匹配。

近年来,各地招商引资竞争日趋激烈,特别是新冠肺炎疫情给经济发展带来严峻挑战,招商引资难度不断加大。在引投资、招项目、聚人才的“擂台”上,唯有锚定目标、有的放矢,方能“得偿所愿”。此次“港洽周”上,我省精心编制开发的《湖南省2021年重点招商引资项目册》中,涵盖先进制造业、科技创新、现代服务业、现代农业、基础设施、自贸试验区六大领域,从自身产业基础出发,站在更高视野谋划,“精准招商”展现出湖南推动产业链价值中高端发展、坚定不移践行“三高四新”战略的信心和决心。

精准招商,必须方向明确,集聚优势资源全面提升主导产业竞争力。将在“港洽周”期间签约的261个省级

项目中,有164个制造类项目,占项目签约总数的62.8%,总投资1244.4亿元。围绕“三高四新”战略、自贸试验区建设、中非经贸深度合作湖南发展热点领域,聚焦先进装备制造、科技创新、生物医药、文化旅游等重点产业链条,主攻一批关联度大、带动性强、附加值高的产业项目,正是为了提高产业集聚度集群度、延伸产业链提升价值链、增强经济竞争力创新力抗风险能力,为高质量发展注入强劲动能。

打造“三个高地”,践行“四新”使命,必须把湖南的发展放到全国乃至世界发展的大坐标、大格局中去优化配置资源。紧紧抓住“港洽周”招商引资、招才引智的重大战略机遇,全面对接融入粤港澳大湾区建设,把“精准发力”的热情延伸到项目开工、建设、运营全过程,确保项目引得进、落得下、见效快,定能为湖南高质量发展发掘新空间,培植新优势。

防溺水,谨防百密一疏

顾君

防溺水是暑期的一个陈年话题。虽说年年提,却年年有溺亡悲剧发生。眼下,暑假将过半,天气到了最热的时候,对那些不知深浅的孩子们来说,去河里洗个澡、打个水仗,再惬意不过。然而,祸患常积于忽微,若家长们在监管中稍微疏忽,很可能就会出事,所以问题虽老,却不容忽视。

防溺水,必须织牢安全之网。这不仅需要来自家庭层面的谨慎,更需要包括学校、街道社区、政府部门等形成合力。只有人防技防物防并举,把预防溺水工作关键,方能排除隐患。今年,双峰县进一步完善工作机制,以“五包一”模式建立起责任体系,创新性地既由16个督导组采取简报形式正向激励,又由17个督查组针对不足开展反向约束。采取把准关口全力压实每个人工作责任、紧扣巡河巡塘重点环节开展工作、开辟暑期学生免费游泳场所等方法,疏堵结合织密防溺水安全网。

对于防溺水工作来说,“堵”显然是很难解决问题的,出于好奇心和冒险心理,越堵孩子们越叛逆,偷偷摸摸下水反而更危险。在严防的同时,免费为其提供游泳嬉水的场所,打消他们下河下塘“野泳”的执念,才能从根本上消除孩子“私下江河塘堰”之安全隐患。同时,越是河道纵横的地方,越易成为野泳区,加强这些区域的重点监管是防溺水工作的重中之重。对这些水域密集处安装监控实时监视,一旦有情况发生,巡查人员便可及时施救。唯有这种密织网的方式,方能为防溺水工作提供“前置性”的安全防备,减少悲剧发生的可能性。

亡羊补牢,未为晚矣。假期刚过半,防溺水工作,我们还需再加把劲、再紧一把安全阀门,谨防百密一疏,减少甚至避免悲剧发生,让孩子们快乐又安全地度过每年的暑假。



警惕“吃公函”成“四风”新变种

“无函不接待、不报销”,是公务接待中的“硬杠杠”。但在现实中,有人对这一规定动起了歪脑筋:在一些地方,公函由单位自制自发,难免存在虚开、滥开、乱开行为;有的单位之间互换空白公函,需要时自由填写报销。“吃公函”消弭了公务接待制度的严肃性规范性,损害了党员干部、公职人员队伍形象,是“四风”的变种,必须坚决予以遏制。

规范公务接待,完善公函管理,必须堵塞制度漏洞。近年来江西安福县等地,通过统一印制标准公函,生成唯一编号,用完的存根联交纪委监委留底备查,实现了公务接待行为可倒查可追溯,堵住公函虚开、补开、乱开的漏洞,值得借鉴;同时,各级纪委监委不妨用好“大数据”技术,调取购票信息、通行数据等,核实公函接待的真实性、合理性。这样一来,虚假公函、虚构人员等违规问题自然会现出原形。

文/张涛 图/朱慧卿

便捷“刷脸”依法“护脸”

刘天放 戴先任

商家未经消费者同意擅自采集人脸信息进行数据分析,物业强制将人脸识别作为业主出入的唯一验证方式……解决这些纠纷有了新的依据。28日,《最高人民法院关于审理使用人脸识别技术处理个人信息相关民事案件适用法律若干问题的规定》公布,以法律的手段对人脸识别进行规范。

近年来,人脸识别技术被广泛应用,国内进入“刷脸时代”。在银行、企业、住宅安全和管理等各个领域,人脸识别技术得以广泛应用。以人脸快速进行身份识别,准确率高、节省时间,让人们的生活变得更便捷,但有一些经营者以方便消费者的名义,强行要求消费者采集指纹或使用人脸识别,屡屡引发舆论争议。这既是广大用户的痛点,也是维权的难点。

人脸识别信息与一般个人信息相比,属于生物信息,具有唯一性、不可更改性等特殊属性,且人脸信息采集极其便利,可以做到在被采集者完全不知情的情况下,获得其人脸信息。而在此之前,对这类采集个人信

息的行为并没有严谨完备的法律加以约束,几乎任何组织、单位都可收集民众的人脸信息。基于此,早在今年全国“两会”上,围绕规范人脸识别应用的相关建议、提案不下5份。其中既有代表委员的个人建议、提案,也有联名提案,还有以民主党派中央的名义向大会提交的提案。

此次司法解释中肯,明确规定人脸识别技术的应用范围,对人脸信息提供司法保护。最高法明确:在宾馆、商场、银行、车站、机场、体育场馆、娱乐场所等经营场所、公共场所违反法律、行政法规的规定使用人脸识别技术进行人脸验证、辨识或者分析,应当认定属于侵害自然人人格权益的行为。此外,物业不得强制将人脸识别作为出入小区唯一验证方式。这样的做法,不但能够避免“人脸信息被滥用”,也可以最大限度保护个人隐私,让“我的人脸我做主”更好地照进现实。

有人说,这是一个注重隐私的时代,也是一个没有隐私的时代。但要切记,这是一个越来越法治化的时代,无论身处何时何地,只要侵犯群众的个人隐私,就一定会受到法律的严惩。

以公平兜底保障民生

张国栋

近日,民政部印发《最低生活保障审核确认办法》,删除了有关城市低保、农村低保的概念,所有规定不再区分城乡,统一规范为“最低生活保障”。民政部相关负责人表示,下一步将指导地方逐步减少低保工作的城乡差异,推动低保制度城乡统筹发展。

低保不再区分城乡,统一规范为“最低生活保障”,看似表述上的小变化,却是理念上的巨大进步,既明确释放了城市、农村公共服务均等化的积极信号,也意味着多年存在的城乡之间的鸿沟将逐渐被填平,彰显了经济社会发展中的公平进步。

众所周知,我国之前延续很长时间的城乡二元的治理格局,形成了城市和乡村之间在经济收入、公共服务、社会保障等方方面面的巨大落差。特别在社会保障方面,因保障资

金筹措渠道不同、城市农村本身的生活成本差异等原因,导致城乡间的差距悬殊。

低保不仅是对社会弱势群体的兜底性保障,也是社会公平进步的重要体现。此次民政部公布的《最低生活保障审核确认办法》不再区分城乡,同时适度拓展低保范围,符合符合条件的困难群众一个不漏地纳入低保范围,确保“应助尽助”,必将进一步增强困难群众的获得感、幸福感和安全感。

要看到,当前我国最大的发展不平衡是城乡发展不平衡,最大的发展不充分是农村发展不充分。推动城乡一体化发展,必须改革城乡二元体制,打破城乡二元结构,重塑城乡关系,这就需要在推动城乡公共服务均等化上下功夫。这回民政部开了好头,期待其他各相关部门和地方“见贤思齐”,努力跟进。

柏润

一头接续已然挥就的百年史诗,一头开启第二个百年的恢弘篇章,“三高四新”锚定了湖南进入新发展阶段的新定位。

以“紧跟重大战略,服务地方发展”的一贯担当,以金融服务“三高四新”排头兵的雄师魄力,邮储银行湖南省分行让一池金融活水“奔”潇湘。

“邮储银行将以更强的担当、更实的举措、更大的力度,服务‘三高四新’战略的加快实施,助推现代化新湖南发展。”邮储银行湖南省分行党委书记、行长刘宏海表示。目前,该分行正积极推动金融供给侧改革,服务湖南先进制造、科技创新和开放型企业,力争到2023年向上上述领域新增投放资金500亿元。

促升级促转型 全力支持先进制造业

打造国家重要先进制造业高地,是湖南在激烈竞争中争得优势、抢得主动、赢得未来的“先手棋”。

拥有“轨道交通”“工程机械”等多张国家级名片的制造湘军已加足马力,蓄势待发。

湖南建工集团在省内建筑单位里是创新发展的引领者、排头兵,是践行“三高四新”战略,建设现代化新湖南的推进者、实施者,经营区域覆盖全国,在30多个国家和地区建有公司或者工程项目

金融担当擘画蓝图

邮储银行湖南省分行主动服务“三高四新”战略

链金融服务,通过线上保理、融资租赁保理等产品增强产业链供应链自主可控能力。截至2021年6月末,邮储银行湖南省分行已累计为省内外超3000家上下游客户提供近230亿元供应链金融支持。

全产品全周期 鼎力支持科创型企业

“十四五”规划指出,我国转入高质量发展新阶段,创新驱动成为经济发展核心动力。而科创型企业,往往不是传统银行合作的“首选”,推动金融供给侧改革支持创新发展是当务之急。

湖南要打造具有核心竞争力的科技创新高地,金融机构如何鼎力支持科创型企业?邮储银行湖南省分行以更精准的布局、更精细的服务、更精益的机制深耕科创蓝海。

强抵押、弱担保、纯信用的全产品序列——2020年10月,邮储银行湖南省分行与省科学技术厅签署战略合作协议,助力科技型企业融资成为重要工作之一。鉴于科技型企业轻资产、无抵押、无担保的特征,该分行积极参与省科技厅合作开展科技型企业知识价值信用贷款

试点工作,知识价值信用贷款在长沙高新区、岳麓山大科城、株洲高新区、湘潭高新区等地开展试点,目前均已入围上述园区合作银行范围。此外,还不断调整信贷结构,创新科技贷、军民融合贷、上市贷等产品,形成了强抵押、弱担保、纯信用的全产品序列,满足不同行业、不同生命周期的科技型企业融资需求。

以全生命周期金融服务助力“两个倍增”——邮储银行湖南省分行计划在全省遴选100到200家准上市企业,为其提供全生命周期金融服务。一是推进投贷联动。与科技厅、工信厅开展深度合作,聚焦中小型先进制造业、成熟期科创型企业,利用科技贷等现有信贷产品体系,创新“投贷联动”服务模式,解决科创型企业轻资产的痛点,形成一批“首贷”客户。二是搭建服务同盟团队。搭建“头部PE/VC+湖南上市公司核心服务商+律师事务所+会计师事务所+省分行专业团队”的上市服务同盟团队,为企业提供一对一上市辅导服务并共同推进企业完成上市。三是“引水入湘”。发挥邮储集团牌照优势和邮储银行“朋友圈”优势,引荐推动省内优秀企业往北上广深路演,吸引省外资金关注青睐湖南企业并进而流入湖南沉淀为企业资本。

截至2021年6月末,邮储银行湖南省分行向科技型企业投放信贷资金近613亿元,激活了科技型企业发展的“一池春水”。

融资+融智 竭力服务湖南自贸区

蓝图已绘就,自贸区建设,湖南省委、省政府敢为人先,走在人前。号角已吹响,服务自贸区,邮储银行湖南省分行当仁不让、竭力相助。

2020年9月21日,中国(湖南)自由贸易试验区获批成立。该分行快速反应,成立自贸区政策研究工作小组,积极对接自贸区金融服务需求,完善自贸区基础设施配套建设,牵头18亿银团贷款助力自贸区双创工场建设。

长沙经开区双创工场及配套设施PPP项目属于自贸区长沙片区,总投资23.29亿元,含双创工场、员工小区、地下综合管沟共计15个项目。自项目前期招投标开始,邮储银行湖南省分行时

华融湘江银行股份有限公司张家界分行与张家界天汇资产经营有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据华融湘江银行股份有限公司张家界分行与张家界天汇资产经营有限公司于2021年6月23日签订的《债权转让协议》,华融湘江银行股份有限公司张家界分行将其对下列“公告资产清单”所列债务人及其担保人享有的主债权、担保合同项下的全部权利及相关附属权益,依法转让给张家界天汇资产经营有限公司。华融湘江银行股份有限公司张家界分行特公告

知各债务人及担保人。张家界天汇资产经营有限公司作为上述资产的受让方,现公告要求公告资产清单中所列债务人及其担保人,从公告之日起立即向张家界天汇资产经营有限公司履行主债权合同、担保合同及相关附属权益文件约定的还本付息义务和相应的担保责任。特此公告

华融湘江银行股份有限公司张家界分行

公告资产清单 单位:元

债务人名称	债权本金	债权利息	债权费用	债权合计	担保人
湖南拓联聚星汽车销售服务有限公司	5500000.00	3,247,374.97	46284.00	8793658.97	张家界拓联置业有限公司、朱开先、张世香
桑植县新墙村页岩开发有限公司	2995210.11	1,038,347.82	49384.87	4082942.80	王玉祥、刘梦华

注:1、本公告资产清单列示截至2021年3月21日的贷款本息余额,借款人和担保人应支付给张家界天汇资产经营有限公司利息按借款合同、担保合同及中国人民银行有关规定计算。2、本公告资产清单中“担保人”包括保证人、保证人的共同义务人、抵押人、出质人及其继承人等。如债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格,请相关责任主体、清算主体代为履行还款义务或者承担清算义务。

关于辣妹子食品股份有限公司股权资产的处置公告

石河子东兴博股权投资合伙企业(有限合伙)(以下简称:“东兴博基金”)拟处置持有的辣妹子食品股份有限公司股权,特发布此公告。

辣妹子食品股份有限公司(以下简称:“辣妹子”,“该公司”)为一家在中华人民共和国注册成立的公司,东兴博基金持有该公司4620万股份,占比55.00%,现拟向合格投资者转让股份。

该公司成立于1998年,是一家集农副产品深加工和销售为一体的股份制企业。该公司注册资本为8400万元;公司地址位于湖南沅江经济开发区辣妹子食品工业园。该公司经营范围包括罐头(畜禽水产罐头、果蔬罐头)、豆制品(发酵性豆制品)、食品用塑料包装容器工具等制品、饮料(其他饮料、果蔬汁类及其饮料)、蔬菜制品(酱腌菜)、调味品(调味料)的生产、销售及政策允许的农副产品购销、经营本企业自产产品及技术的进出口业务。

该股权资产的交易对象为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力的自然人,并应具备如下条件:“财务状况良好,具有足够支付能力”。

交易对象不得为:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;以及与非债权人、国有企业的债权人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。

受理征询或异议有效期:20个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议,请与我司联系。

联系人:郭蒙
联系电话:010-56508541
电子邮件:guomeng@dxzq.net.cn
地址:北京市西城区平安里西大街28号中海国际中心607室
邮编:100037

对排斥、阻挠异议或征询的行为可向有关部门举报。举报电话:010-66507825(中国东方资产管理股份有限公司纪检监察部门)

特别声明:本公告不构成一项要约。

石河子东兴博股权投资合伙企业(有限合伙)
2021年7月30日